

**ACCESAREA EXAMENELOR ON-LINE PE PLATFORMA  
MICROSOFT TEAMS / MICROSOFT FORMS**

**Platforma Microsoft Forms** este o aplicație care face parte din suita de aplicații Microsoft Office 365 și care permite crearea de chestionare și de teste tip grilă, on-line. Accesarea testelor se realizează pe baza unui link generat de către cadrul didactic, care este trimis pe chat, în aplicația **Microsoft Teams**.

Dupa accesarea link-ului, testul se va deschide automat în Browser-ul de Internet, unde se vor putea parcurge întrebările.

**UNELE TESTE GRILĂ AU UN INTERVAL ORAR SETAT DE CĂTRE CADRUL DIDACTIC PT. ÎNCEPUT ȘI PENTRU ÎNCHEIERE!**

Vă rugam să fiți atenți la informațiile specificate de către cadrul didactic, deoarece trimiterea testului în afara intervalului orar setat, nu mai este posibilă.

Pentru compleatarea testelor grilă create pe Platforma Microsoft Forms este necesară autentificarea în mod obligatoriu în Browser-ul de Internet pe adresa **www.office.com**, cu **datele platformei Microsoft Teams** (adresă și parolă). Acest pas este necesar deoarece link-urile se pot accesa doar de către persoanele care au cont în cadrul Universității, pentru a se înregistra numele și pentru a se genera și centraliza rezultatele obținute.

**ÎN CAZUL ÎN CARE NU SUNTEȚI AUTENTIFICAȚI NU AVEȚI POSIBILITATEA SĂ ACCESAȚI TESTUL!**

Vă recomandăm să utilizați un PC / laptop cu o **configurație stabilă din punct de vedere hardware și software**, cu Sisteme de Operare Windows 10 / 11 și cu o **conexiune stabilă la Internet**. Vă recomandăm să utilizați **Browser-ele de Internet** Google Chrome sau Microsoft Edge.

Funcționalitățile pe dispozitive mobile pot fi limitate!

Orice problema legată de conexiunea la Internet (viteză scăzută, instabilitate, întrerupere, etc.) sau orice eroare sau blocaj în Browserul de Internet sau în Sistemul de Operare, pot **să ducă la pierderea sau întrerupere sesiunii de lucru și la imposibilitatea de trimitere a răspunsurilor.**

Aceste aspecte tehnice menționate reprezintă **probleme locale** ale utilizatorilor / cursanților, pe care **Universitatea nu le poate gestiona.**

În aceste situații se poate reaccesa link-ul și se pot recompleta răspunsurile, dacă intervalul orar corespunde cu setările testului (intervalul orar setat de către profesor pentru completare).

**TESTUL GRILĂ ACCEPTĂ O SINGURĂ TRIMITERE A RĂSPUNSURILOR!**

**ODATĂ CE S-A APĂSAT BUTONUL DE TRIMITERE, RĂSPUNSURILE SE CENTRALIZEAZĂ AUTOMAT ÎN PLATFORMĂ ȘI SE GENEREAZĂ PUNCTAJUL OBȚINUT, IAR ACȚIUNEA ESTE IREVOCABILĂ!**

**VĂ RUGĂM SĂ VERIFICĂȚI DATELE DE AUTENTIFICARE ÎNAINTE DE DATA EXAMENELOR!**

Dacă doriți **resetarea parolei**, vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa **support.it@targumures.onmicrosoft.com**, în care să specificați numele și solicitarea de resetare.

Vă recomandăm să trimiteți e-mail-ul în timp util (cel puțin cu 24 de ore înaintea examenului), pentru a vă putea ajuta cu acest aspect!